ILLUSTRATION

Naturel
Décoloré
. 3500 -
Shampoing neutre
. . . . Q1=75% Survie (Quartile1)
Shampoing + Aprés-Shampoing + Masque (produnA) 3000 | ~—Min o
. -~ . . - M 'd = = 5096 d i
Shampoing + Aprés-Shampoing + Masque (produit B) —_ e @ = e
& 2500 - 3-25% Survie (Quartile3)
o +40%
Fonction de Survie Cumulée S
& 2000 - +30%
107 ‘a’
DECO S
'8 1500 -
SHP NEUTRE 3 —
0g 171 SHP (A)+ APSH (A)+ MASQUE (A) - 1000 -
11 NAT (=]
2 __I"1 SHP (B) + APSH (B) + MASQUE (B) co0 - —
S 06+ -
=
; : I L
- Décoloré SHP Neutre* SHP(A)+* Naturel SHP(B)+*
E 0 APSH(A) APSH(B)+
a ' +Masque(A) Masque(B)
*Les produits sont appliqués sur cheveux décolorés
034
Décoloré = Shampoing Neutre < Routine A = Naturel < Routine B
00 -

] 1000 2000 3000 4000 @ I ° @
Cycles (Nbr) Durée de vie faible Durée de vie élevée




